

PRIJEM UČESNICA MANIFESTACIJE „CRNA GORA U RITMU EVROPE“



Dana 25.04.2017. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, sa saradnicima, organizovao je prijem za učesnice manifestacije „Crna Gora u ritmu Evrope“, koje će se 29. aprila ove godine, uz direktan tv prenos, u finalnom takmičenju predstaviti pjesmom i modernim plesom.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je, govoreći o manifestaciji „Crna Gora u

ritmu Evrope“, istakao da je u pitanju projekat putem kojeg se podržavaju mladi talenti, te da je Opština isto prepoznala i pružila punu podršku projektu i djeci koja učestvuju u istom. Takođe, ukazao je da Opština Danilovgrad podržava mlade ljude, koji predstavljaju budućnost svake lokalne uprave i Države. Uz isticanje da su učesnice postigle rezultat time što su prošle audiciju i odabrane za navedeno takmičenje, ukazao je da su za ponos porodica, škola i opštine i da su već ostvarile uspjeh.

Roditelji djece su zahvalili na podršci koju je Opština Danilovgrad pružila u ovom projektu, te istakli uvjerenje da će se djeca na reprezentativan način predstaviti. Takođe, kao značajno su istakli i što je lokalna uprava podržala njihov talenat i omogućila da se isti razvija i promoviše, te iskazali zahvalnost za sve što Opština Danilovgrad čini za mlade ljude i talente, odnosno na podršci koju im u kontinuitetu pruža.

Podsjećamo, u septembru mjesecu prošle godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i direktor manifestacije „Crna Gora u ritmu Evrope“ David Makević, potpisali su ugovor, na osnovu kojeg je i Opština Danilovgrad postala dio navedene manifestacije, čiju je realizaciju inicirala Nacionalna turistička organizacija, po preporuci Ambasade Crne Gore u Srbiji. Manifestacija “Crna Gora u ritmu Evrope” je osmišljena u skladu sa Evropskom poveljom o učešću mladih u životu na opštinskom i regionalnom nivou, dok ima za cilj, između ostalog, podsticanje, razvijanje, prepoznavanje i očuvanje mladih talenata u Crnoj Gori.

Takođe, i ambasador Kipra, Nj.E. Constantinos Eliades, tokom zvanične posjete Opštini Danilovgrad susreo se sa učesnicama manifestacije “Crna Gora u ritmu Evrope”, koje će u finalnom takmičenju predstavljati Kipar pjesmom i modernim plesom.

U finalnom takmičenju, pod rednim brojem 13, nastupiće Anđela Bošković, Nikolina Čaković, Jovana Stojović, Marija Rakočević i Iva Ilinčić.